TR
.”

/ -
BUHLER

TECHNOLOGIES

NHaukaTop 3arpsisHeHuns VSA 24-SM/-SH

dunbTpayusa ABNseTCa BaXHOW COCTaBMAOLLENH KOHAULMOHHOTO
MOHUTOPUHra B rMAPaBINYECKUX U CMa304HbIX YCTaHOBKaX.
MpeackasaTtenbHoe TexHuYeckoe obenykuBaHne unbTpa
BO3MOXHO TOJIbKO B TOM Crly4ae, KOraa KOHTPOMb OCTaBLLIErocst
Cpoka aKcnyaTauun UnbTPYOLMX SNIEMEHTOB UMEEeT
COOTBETCTBYIOLLEE OMOBELLEHNME, NO3BONSoLEee n3bexaTb
HesannaHMpPOoBaHHbIX MPOCTOEB MPY UX CMEHE.

Cepus VSA 24 o6ecneunBaeT 0co60 IKOHOMUYHOE
1crnonb3oBaHve unbTpoB 6narogaps MHTENNEKTYanbHbIM
BM3yarbHbIM 1 3NIEKTPUYECKUM CUrHanam npv o4HOBPEMEHHOM
nodasneHnn obycrnoBneHHbIX BA3KOCTbIO BIUSHUIA.

VSA 24- SM...KOHTpONupyeT AMHaM14eckpe AaBfieHne B hunbTpax
0obpaTHOI NPOMbIBKM A5 HAPYXXHOW yCTaHOBKU. OHO MeAneHHo
MOBbLILLIAETCA NPY U3PaCcX0A0BaHNUKN (UNBLTPYIOLLErO 3MeMeHTa.
Mpwn Hannumm 25% oCcTaTOYHOM EMKOCTU NOCTOSIHHBIM CBEYEHNEM
3aroparoTcs XenTble CBETOANOAbI, @ OANH NepeKnioyatoLLmnii
BbIXOA aKTuBupyetcs. MNpu nspacxofoBaHnm anemeHTa
3aroparoTcs KpacHble CBETOANOAbI, U aKTUBUPYETCS BTOPOWA
nepeknoYatoLLmnii BbixoA. o cormacoBaHuio C KIIMEHTOM BCE
napameTpbl MOTYT reHepupoBaTh AOMNONHUTENbLHbIA aBapUAHBbIiA
CUrHanm, ecnv ycTaHoBKa 3anyckaetcs 6e3 ounbTpyroLero
afiemMeHTa.

Takve curHanbl COXpaHsIIoTCS 40 HaXaTMsS KHOMKY nepe3sanycka.
MpuGop ocHalleH camMoKoHTporeM. B crnyyae HencnpasHOCTH
3aropaeTcs KpacHbIi CBETOAMOM, Y OAHOBPEMEHHO aKTUBMPYETCS

npeuynpexq:larou.l,mﬁ curHan 6es 3aropaHud XenTbix cBeToanoa0B.

Oea nepekxnYarLmx Bbixoga

[MopaBneHune curHana Bo BpeMsi hasbl XONIOAHOro cTapTa v npu
KpaTKOBPEMEHHbIX CKaykax gaBneHns

OnNTUYECKIIA/ SNEKTPUYECKNIA UHANKATOP
CaMOKOHTpPOSIb

XOpOLLO BUAMMOE CO BCEX CTOPOH KOIbLIO CBETOANOO0B
[MokasaHune coobLeHnr cTaTyca n HEMCNPaBHOCTEN
LLITekepHoe coeamHeHne M12

DyHKLYMA Nepesanycka

DR130002 Biihler Technologies GmbH, Harkortstr. 29, D-40880 Ratingen

Ten. +49 (0) 2102 / 49 89-0, dakc: +49 (0) 2102 / 49 89-20
3On. noyta: fluidcontrol@buehler-technologies.com

Ctp.1/3 MuTepHeT: www.buehler-technologies.com

08/2020




I VSA 24-SM/-SH

TexHnyeckue gaHHble

TexHuuyeckue gaHHble VSA 24-SM/-SH

MexaHunueckne aaHHbIe
Makc. paboyee gaBneHue:
PabGoyas Temnepatypa:

Ansi KopnycoB unbTpa:
Matepuan

Kopnyc ¢ pe3bboii:
YnnotHeHus:

BepxHsas yacTb:

Bec

OnekTpuyeckue faHHbIe
LLiItekepHoe coeguHeHue:
Pabouee HanpsxeHue:
MoTpebnsaemblin TOk:

Tuvn 3aWwuTbI:
MpegynpexgatoLwuin curHan
lMokasaHue:

PasbnokupoBka:
MepekntoyatoLLme BbIXoabl:
Bbixoa 1 (3aMbIKatoLLMiA KOHTaKT)
Bbixofl 2 (pa3MbIKatoLLMiA KOHTaKT):

Pabouve ykasaHus

10 6ap

oT-20°Cpo +85°C

VSA 24-SM VSA 24-SH
M30x1,5 G1/2
Filtration Group (Mahle) Hydac
1.4305 1.4305
CU/NBR NBR
AHOAMPOBaHHbIV antoMuHNIA/PC (Mpo3payHbIii)
2001

M12x1 (5-non.)

24BDC+10 %

<100 MA

IP67 (c BEpXHE YacTblo LITEKepa)

onTUYeckuii (cBeToanoabl)/ aNeKTPUYeCckuin MHaNKaTop

ot 30 °C (Temnepatypa cpefbl)

2

MpeaynpexaatoLmnii curHan npun 75% (2,2 6ap)

Biixog 2 = OTknoyeHne npu 100% 3arpasHeHns dpunbtpa (2,9 6ao)

VHavkaTop 3arpsa3HeHnst OCHalleH CBETOANOAHOM NaHenbio, BUAUMOW CO BCeX CTOPOH. [locpeacTBOM Taknx CBETOAMOO0B NOKa-
3bIBalOTCA COOOLLIEHNSI cTaTyca Y AONONMHUTENbHbIE CO0bLLEHMS O cOosX.

Ceetoguop  Cratyc

OnucaHue

ropuT NOCTOAHHO

XKentbiii
cBeToanon

ropuT NOCTOAHHO

roOpuUT NOCTOAHHO

MuraeT npubn. 2 pasa B CEKYHAY

XKentbiii
cBetoauon

BbIKN

MuraeT npubn. 2 pasa B CEKyHAY

MuTaloLee HanpsbkeHWe nocTynaeT, u Npnbop rotos Kk paboTe

MepekntoyatoLmii Beixoa 13akpbIT (Mpeaynpexaatowuii curHan npu 2,2 6ap)

Mepekntoyatowmii BeIXoA 2 OTKPLIT (MpeaynpexaaroLuii curHan npu 2,9 6ap)

TemnepaTtypa < 30 °C (nepekntoyatoLme BbIXoAbl He pasbrnokMpoBaHbi)

HewucnpagHbIil gaTynk 4aBneHus unv TemnepaTypbl/nepexsioyatoLmin BbiIXos
2 OTKpbIT

Ecnn nepekntovatoLme BoIxoapl Obinn aKTuUBMpPOBaHbI BClieACTBME BbICOKOIro AaBlieHnd, ux nocnenyruwiaa neaktmsn3auma Bo3-
MOXHa TOJ1bKO nocne OTKNH4YeHnA nHankaTopa 3arpAa3HeHns / YCTaHOBKU, NyTEM HaXaTuA KHOMKK nepesanycka Uin npu NnoOHM>Xe-

HVUK TemnepaTypbl Macna Hke 20 °C.

[ns cpaGaTbiBaHUA NpoLiecca BbIKMOYEHNS COOTBETCTBYIOLLEE 3HAYeHWe Aasnexus (Ap 2,2 unu Ap 2,9 6ap) LOMKHO HENPEPLIBHO
NpeBbILATLCS B TeYeHre 4 ¢. Takum 06pasoM MOXHO 136exkaTb NOXKHbIX CUTHANOB MPY KPaTKOBPEMEHHbIX NKax AaBMNEHNS.

2 Biihler Technologies GmbH

[MpaBo Ha TeXHNYECKME UBMEHEHMNS COXPaHSAETCS. DR130002 - 08/2020



I VSA 24-SM/-SH

Pasmepbl
VSA 24-SM VSA 24-SH
KHorka 045 KHorika 245
nepesan nepesan
ycka M12x1 ycka M12x1
N[ \
:I:.:l]::.:ll: R Te)
: <]
© ©
©
SW36———| swar (2 —L
o——9 D=
® G1/2
26
M30x1,5 230

[Nocne kaxxaon 3ameHbl punbTpa HeobXxoaMMo HaxaTb Ha KHOMKY nepes3anycka.

Cxema noakntoueHuii

P 5~ 1 +24BDC+10% BblXoA 1= MpeaynpexaatoLiuii curdan npu 2,2 6ap (3ambikaroLimii KOHTaKT npu
i > 4 Buixon 1 MOBbILLIEHUW AABNEHNS)

= > 2 Boixon 2 Bbixog 2 = OTkntoyeHue npu 2,9 6ap (PasMblkatoLuii KOHTAKT NP NMOBbLILLIEHNN
’ naBneHus)
.*4 =) 3 GND
Temn. )5

v
YKasaHusl ons sakasa
ApT. Homep Tun
1310 099 VHoukaTop 3arpsisHeHus VSA 24-SM-2,2/2,9
1310199 VHaukaTop 3arpsisHeHus VSA 24-SH-2,2/2,9
Komnnekryiowme
ApT. HOMED.. Tuvn
914 405 0018 CoeauHuTenbHbIN kabenb M12x1 (5-non.), 3,0 M, yrnosas MycTa 1 npoeoaa

DR130002 - 08/2020

MpaBo Ha TEXHUYECKNE N3MEHEHWS COXpaHSAeTCs. Biihler Technologies GmbH 3



	1 Технические данные
	2 Рабочие указания
	3 Размеры
	4 Схема подключений
	5 Указания для заказа
	6 Комплектующие

